



Еще одна «угасшая звезда»...

Не так давно после продолжительной болезни на 68-м году жизни в Англии скончалась замечательная американская киноактриса Ава Гарднер, знакомая советским зрителям по таким лентам, как «Синяя птица», «Снега Килиманджаро», «Обнаженная Маха».

Популярность пришла к Гарднер в 1946 году, когда она снялась в фильме «Убийцы», где впервые в полной мере проявилось ее умение показать чувственность своих героинь. Затем последовали роли в картинах «Босоногая графиня», «На последнем берегу», «Ночь игуаны», «7 дней в мае», снискавшие ей на долгое время славу «самой обольстительной актрисы Голливуда». Среди более поздних лент — такие известные, как «Майерлинг», «Землетрясение».

● **Ава Гарднер и Грегори Пек в фильме «На последнем берегу» (1959 год).**